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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:

, 2وسيط الأعداد  ① 9 , 6 , 4 ,  :هو 5

a) 6 b) 5 c) 4 d) 9

, 3ال الأعداد نوم ② 7 , 7 , 7 , 3 ,  :هو 2

a) 7 b) 3 c) 2 d) والنلا يوجد م

 :حدة المناسبة لقياس طول الغرفة الصفية هيالو ③

a) 𝑘𝑚 b) 𝑐𝑚 c) 𝑚 d) 𝑚𝑚

, 𝑘𝑔 2ة من السكر لة كميكت ④ 50 𝑔تلتها بالكيلو غرامات؟، ما ك 

a) 2.5 b) 250 c) 2050 d) 2.05

 :حدات التالية تستخدم لقياس السعةإحدى الو⑤ 

a) 𝑚 b) 𝑚𝑙 c) 𝑚𝑚 d) 𝑚𝑖𝑛

 :ةما عدا واحد جميع الوحدات التالية متساوية ⑥

a) 1 ℎ b) 60 𝑚𝑖𝑛 c) 3600 𝑠 d) 120 𝑠

:8الزمن المنقضي من الساعة  ⑦ 15 𝑝. 𝑚  11إلى الساعة: 00 𝑝. 𝑚 هو: 

a) 3 ساعات و 15 دقيقة b) 2 ساعة و 15 دقيقة 

c) 2 ساعة و 45 دقيقة d) 3 ساعات و 45 دقيقة 
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

, °40ات زواياه اسمثلث قي ⑧ 50° , 𝑥 فإن نوعه من حيث الزوايا: 

a) حاد الزوايا b) قائم الزاوية c) منفرج الزاوية d) متساوي الأضلاع

 :ضلاعه متساوية وزواياه غير قائمة هوقياسات أ الذي جميعالشكل الرباعي  ⑨

a) المربع b) المستطيل c) المعين d) متوازي الأضلاع

 :يل جميعها متساوية في الطول فإنه يسمىإذا أصبحت أضلاع المستط ⑩

a)  
 
  (b مربعا

 
شبه منحرف (d متوازي أضلاع (c معينا

 :(𝑥)ة جهولقياس الزاوية الم ⑪

a) 145° b) 55°
c) 45° d) 125°

𝑥ة حل المعادل ⑫ − 3 =  :هو 10

a) 13 b) 7 c) 23 d) 30

 :𝑠مطروح منها  20بر عن الجبري الذي يعالمقدار  ⑬

a) 𝑠 − 20 b) 20 − 𝑠 c) 20𝑠 d)
20

𝑠

⑭ (𝑥 =  :المعادلات التاليةهو حل إحدى  (4

a) 𝑥 + 2 = 2 b) 2𝑥 = 4 c) 𝑥 + 1 = 3 d) 𝑥 ÷ 2 = 2

35° 

𝑥° 
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

 :2.374في العدد  (7)القيمة المنزلية للرقم  ⑮

a) 0.7 b) 0.07 c) 0.007 d) 7

0.04ناتج ضرب  ⑯ ×  :اوييس 10

a) 4 b) 0.4 c) 40 d) 400

 إحدى القيم التالية مختلف )من حيث القيمة(: ⑰

a) 
1

2
b) 0.5 c) 0.05 d) 50 %

 إذا كانت علامات تسع طلاب في مادة الرياضيات كالتالي: السؤال الثاني:

17 , 19 , 15 , 16 , 18 , 17 , 18 , 16 , 17
 .أ( الوسط الحسابي  جد:

 ب( الوسيط.

 ج( المنوال.

 دى.د( الم
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

  السؤال الثالث:

 ي.وجه العلوحجر نرد منتظم مرة واحدة وتسجيل عدد النقاط على الند إلقاء ع

 ما النواتج الممكنة؟

 اتج متساوية؟نظهور كل  صوهل فر 

 السؤال الرابع:

:10احسب طول الفترة الزمنية من  (أ 30 𝑎. 𝑚  2إلى: 00 𝑝. 𝑚.

ل أ (ب
ّ

ساعة: 24إلى توقيت حو

①  2: 40 𝑝. 𝑚

②  12: 30 𝑎. 𝑚
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

 :ضع العدد المناسب في  السؤال الخامس:

①   300 𝑐𝑚 = \\\  𝑚

②   3 𝐿 , 450 𝑚𝑙 = \\\\  𝑚𝑙

③   4 𝑘𝑔 = \\\\  𝑔

④   500 𝑘𝑔 = \\\  𝑡𝑜𝑛

⑤   240 𝑠 = \\\  𝑚𝑖𝑛

⑥   3 𝑘𝑚 , 200 𝑚 = \\\  𝑘𝑚

⑦   370 𝑑𝑎𝑦𝑠 = \\\  𝑦𝑒𝑎𝑟 , \\\  𝑑𝑎𝑦𝑠

⑧   35 𝑑𝑎𝑦𝑠 = \\\  𝑤𝑒𝑒𝑘𝑠

الشكل التالي:ما محيط  :السادسالسؤال 

12 c𝑚 

12 c𝑚 

6 c𝑚 

3 𝑐𝑚 
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

الشكل التالي: مساحةما  :السابعالسؤال 

:ةالتالي حل المعادلات :الثامنالسؤال 

1) 𝑥 − 3 = 5 2) 5𝑥 = 15

3) 2𝑥 = 10 4) 𝑥 + 7 = 12

15 c𝑚 

12 c𝑚 

5 c𝑚 

4 𝑐𝑚 
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

, 𝑦جد قياس  :التاسعالسؤال  𝑥: 

 :العاشرالسؤال 

:بالصيغتين اللفظية والتحليلية 2.043العدد  اكتب (أ

جد ناتج: (ب

①  2 − 1.09

②  4.7 ÷ 100

أيهما أكبر: (ج

3.2 + 0.8    0.25 × 10

𝑦° 

30° 

35° 

𝑥° 

115° 

130° 
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:

, 2وسيط الأعداد  ① 9 , 6 , 4 ,  :هو 5

a) 6 b) 5 c) 4 d) 9

, 3ال الأعداد نوم ② 7 , 7 , 7 , 3 ,  :هو 2

a) 7 b) 3 c) 2 d) والنلا يوجد م

 :حدة المناسبة لقياس طول الغرفة الصفية هيالو ③

a) 𝑘𝑚 b) 𝑐𝑚 c) 𝑚 d) 𝑚𝑚

, 𝑘𝑔 2ة من السكر لة كميكت ④ 50 𝑔تلتها بالكيلو غرامات؟، ما ك 

a) 2.5 b) 250 c) 2050 d) 2.05

 :التالية تستخدم لقياس السعة حداتإحدى الو⑤ 

a) 𝑚 b) 𝑚𝑙 c) 𝑚𝑚 d) 𝑚𝑖𝑛

 :ةما عدا واحد جميع الوحدات التالية متساوية ⑥

a) 1 ℎ b) 60 𝑚𝑖𝑛 c) 3600 𝑠 d) 120 𝑠

:8الزمن المنقضي من الساعة  ⑦ 15 𝑝. 𝑚  11إلى الساعة: 00 𝑝. 𝑚 هو: 

a) 3 ساعات و 15 دقيقة b) 2 ساعة و 15 دقيقة 

c) 2 ساعة و 45 دقيقة d) 3 ساعات و 45 دقيقة 
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

, °40ات زواياه اسمثلث قي ⑧ 50° , 𝑥 فإن نوعه من حيث الزوايا: 

a) حاد الزوايا b) قائم الزاوية c) منفرج الزاوية d) متساوي الأضلاع

 :الذي جميع قياسات أضلاعه متساوية وزواياه غير قائمة هوالشكل الرباعي  ⑨

a) المربع b) المستطيل c) المعين d) متوازي الأضلاع

 :يل جميعها متساوية في الطول فإنه يسمىأضلاع المستطإذا أصبحت  ⑩

a)  
 
  (b مربعا

 
شبه منحرف (d متوازي أضلاع (c معينا

 :(𝑥)ة جهولقياس الزاوية الم ⑪

a) 145° b) 55°

c) 45° d) 125°

𝑥حل المعادلة  ⑫ − 3 =  :هو 10

a) 13 b) 7 c) 23 d) 30

 :𝑠مطروح منها  20بر عن الجبري الذي يعالمقدار  ⑬

a) 𝑠 − 20 b) 20 − 𝑠 c) 20𝑠 d)
20

𝑠

⑭ (𝑥 =  :المعادلات التاليةهو حل إحدى  (4

a) 𝑥 + 2 = 2 b) 2𝑥 = 4 c) 𝑥 + 1 = 3 d) 𝑥 ÷ 2 = 2

35° 

𝑥° 
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

 :2.374في العدد  (7)القيمة المنزلية للرقم  ⑮

a) 0.7 b) 0.07 c) 0.007 d) 7

0.04ناتج ضرب  ⑯ ×  :يساوي 10

a) 4 b) 0.4 c) 40 d) 400

 إحدى القيم التالية مختلف )من حيث القيمة(: ⑰

a) 
1

2
b) 0.5 c) 0.05 d) 50 %

 إذا كانت علامات تسع طلاب في مادة الرياضيات كالتالي: اني:السؤال الث

17 , 19 , 15 , 16 , 18 , 17 , 18 , 16 , 17
 .أ( الوسط الحسابي  جد:

مجموع القيم

عددها
⇒       𝑥̅ =

153

9
= 17

 ب( الوسيط.

15 , 16 , 16 , 17 , 17 , 17 , 18 , 18 , 19     ⇒ الوسيط       = 17

 نوال.ج( الم

17 =  المنوال

 د( المدى.

أكبر قيمة − أصغر قيمة = 19 − 15 = 4 
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

  السؤال الثالث:

 ي.وجه العلوحجر نرد منتظم مرة واحدة وتسجيل عدد النقاط على الند إلقاء ع

 ما النواتج الممكنة؟

 اتج متساوية؟نظهور كل  صوهل فر 

, 1 }نة النواتج الممك 2 , 3 , 4 , 5 , 6} = 

 فرص الظهور متساوية لكل النواتج

 السؤال الرابع:

:10احسب طول الفترة الزمنية من  (أ 30 𝑎. 𝑚  2إلى: 00 𝑝. 𝑚.

2: 00 𝑝. 𝑚 = 14: 00

1 4 ∶ 0 0

− 1 0 ∶ 3 0

 3 ∶ 3 0

ل أ (ب
ّ

ساعة: 24إلى توقيت حو

①  2: 40 𝑝. 𝑚

→   14: 40

②  12: 30 𝑎. 𝑚

→   00: 30
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

 :ضع العدد المناسب في  السؤال الخامس:

①   300 𝑐𝑚 = \3\  𝑚

②   3 𝐿 , 450 𝑚𝑙 = 3540  𝑚𝑙

③   4 𝑘𝑔 = 4000  𝑔

④   500 𝑘𝑔 = 0.5  𝑡𝑜𝑛

⑤   240 𝑠 =  4  𝑚𝑖𝑛

⑥   3 𝑘𝑚 , 200 𝑚 = 3.2  𝑘𝑚

⑦   370 𝑑𝑎𝑦𝑠 = \1\  𝑦𝑒𝑎𝑟 , \5\  𝑑𝑎𝑦𝑠

⑧   35 𝑑𝑎𝑦𝑠 = \5\  𝑤𝑒𝑒𝑘𝑠

الشكل التالي:ما محيط  :السادسالسؤال 

𝑃 = 4 × 𝑆   

= 4 × 12 
= 48 𝑐𝑚

12 c𝑚 

12 c𝑚 

6 c𝑚 

3 𝑐𝑚 
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

تالي:الشكل ال مساحةما  :السابعالسؤال 

𝐴1 = 𝑙 × 𝑤

= 15 × 8 = 120 𝑐𝑚2 

𝐴2 = 𝑙 × 𝑤

= 5 × 4 = 20 𝑐𝑚2 

𝐴 = 𝐴1 + 𝐴2

= 120 + 20 = 140 𝑐𝑚2 

:ةالتالي حل المعادلات :الثامنالسؤال 

1) 𝑥 − 3 = 5
𝑥 = 8

2) 5𝑥 = 15
𝑥 = 3

3)  2𝑥 = 10
𝑥 = 5

4) 𝑥 + 7 = 12
𝑥 = 5

15 c𝑚 

12 c𝑚 

5 c𝑚 

4 𝑐𝑚 

① 

② 

____________ 
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

, 𝑦جد قياس  :التاسعالسؤال  𝑥: 

𝑦 + 35 + 30 = 180
𝑦 + 65 = 180

𝑦 = 180 − 65 = 115° 

𝑥 + 130 + 115 = 360
𝑥 + 245 = 360

𝑥 = 360 − 245 = 115° 

 :العاشرالسؤال 

:بالصيغتين اللفظية والتحليلية 2.043العدد  اكتب (د

اثنان صحيح وثلاثة وأربعون من ألف اللفظية:

2.043 التحليلية: = 2 + 0 +
4

100
+

3

1000
 

= 2 + 0 + 0.04 + 0.003

جد ناتج: (ه

①  2 − 1.09 = 0.91

②  4.7 ÷ 100 = 0.047

:أيهما أكبر (و

3.2 + 0.8  >   0.25 × 10

4.0  2.5

𝑦° 

30° 

35° 

𝑥° 

115° 

130° 
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